[bookmark: _GoBack]Předpokládáme, že maximální rozpočet jednoho projektu podpořeného přes MAS bude 1 – 2 mil. Kč, nejčastěji zřejmě v řádu stovek tisíc Kč. V některých případech může být vhodné větší investice rozdělit na několik navazujících projektů a o nějakou/é z nich žádat přes MAS. Realizace prvních projektů začne v roce 2016.

Rozvoj infrastruktury pro poskytování zdravotních služeb a péče o zdraví
IROP, specifický cíl 2.3
· Deinstitucionalizace psychiatrické péče
· ANO: prostory a stavební úpravy pro poskytování psychiatrické péče v centrech duševního zdraví, v psychiatrických ambulancích a v psychiatrických odděleních nemocnic (např. služby mobilních týmů, terénní služby, krizová centra, denní stacionáře a denní centra)
· NE: investice do dlouhodobé lůžkové péče v psychiatrických nemocnicích
Pokuste se definovat, jaké projekty způsobilé k podpoře v oblasti Rozvoj infrastruktury pro poskytování zdravotních služeb a péče o zdraví byste v letech 2016 – 2022 rádi zrealizovali:
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* Zadejte kód dle seznamu kódů pod tabulkou: Projektová příprava:  1 – zpracována/rozpracovaná studie řešení, 2 – zpracována/rozpracována stavebně projektová dokumentace, 3 – bez projektové dokumentace, jiné (specifikujte). Připravenost k realizaci:  1 – vydáno stavební povolení, 2- stavební řízení probíhá, 3- stavební povolení není vyžadováno, 4 - stavební řízení nezahájeno, jiné (specifikujte).
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